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ALEMANY / ALEMAN

Lesen Sie den folgenden Text!

Balkia kommt aus Karaganda. Du kennst Karaganda nicht? Das ist eine grofle
kasachische Stadt, und Kasachstan liegt in Zentralasien.

Balkia mochte in Deutschland Medizin studieren. Jetzt lernt sie Deutsch in Koln. In
ithrer Klasse sind noch sieben andere Studentinnen und neun Studenten. Heute ist Balkia
zu spit aufgestanden: Sie hat ihren Wecker nicht gehort. Sie hat sich schnell gewaschen,
angezogen und ist ohne Friihstiick zur Haltestelle gelaufen. Zum Gliick ist der Bus
gleich gekommen. Balkia hat sich nur zehn Minuten verspétet, aber auch das war ihr
unangenehm. Natiirlich hat sie sich bei ihrem Lehrer entschuldigt.

In der zweiten Stunde haben alle Studenten ein Diktat geschrieben. Es war nicht sehr
kompliziert, aber Balkia war etwas nervos und hat drei Fehler gemacht. Nur Anne und
Alexander haben das Diktat ohne Fehler geschrieben.

Nach dem Unterricht ist Balkia mit Peter ins Restaurant gegangen. Balkia und Peter

haben Hahnchen mit Pommes frites gegessen.

Fragen zum Text

1: Kreuze an, was richtig ist! (Puntuacio: 2 punts)

1. Woher kommt Balkia?
a. aus Koln
b. aus Kasachstan

c. keine Information im Text

2. Wie viele Personen sind in Balkias Klasse?
a. siebzehn
b. acht

c. zehn



3. Warum ist Balkia zu spat zum Unterricht gekommen?
a. Der Bus hat sich verspitet.
b. Balkia hatte keine Uhr.

c. Balkia hat verschlafen.

4. Wie viele Studenten haben das Diktat fehlerfrei geschrieben?
a. Alle.

b. Zwei.

c. Vier.

2: Beantworte die folgenden Fragen! (Puntuacio: I punt)

1. Wohin ist Balkia nach dem Unterricht gegangen?

2. Was hat sie im Restaurant bestellt?

3: Welches Wort steht im Text fiir? (Puntuacio: 1 punt)

a. Die Stelle, an der der Bus hilt:

b. Schwierig:

4: Wie spat ist es? Gib die Uhrzeit in der Umgangssprache an! (Puntuacio: 1 punt)

a. 13:25:

b. 09:15:

c. 14:35:




5: Beantworte die folgenden Fragen! (Puntuacio: 1 punt)
1.Wann ist Friedrich Schiller geboren? (10.11.1759)

2.Wann findet das Endspiel der UEFA Champions League statt? (25.05.2013)

6: Erginze das passende Wort! (Puntuacio: 2 punts)

1. Er jetzt die Zeitung. (lest, hort, habt, liest)

2. Das Heft liegt auf Tisch. ( der, den, dem, die)
3. Mir der Kopf weh. (macht, schmerzt, ist, tut)

4, wohnt in diesem Haus? (wann, wer, wen, wem)

5. Ist eine Lampe? (das, --, die, der)

7: Verbinde! (Puntuacio: 2 punts)

Hallo Herr Jung, hier Fritzsche. 1 a | Am 21. kann ich leider nicht.

Herr Jung , soll ich den Termin 2 b | Aufwiederhoren!

mit Frau Orth am Montag um

11 Uhr verschieben?

Weiter geht es um den Termin 3 ¢ | Oh, ja bitte. Ich kann am Montag

mit der Marketingabteilung. erst um 13 Uhr.

Geht es bei Thnen um 10.30?

Und am 25.? 4 d | Guten Tag Frau Fritzsche. Was
gibt es?

Alles klar, 10 Uhr. Auf 5 e | Ja, der 25. passt mit gut. Um 10

Wiederhoren! Uhr?
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